(6, 15, 48)

isleminin esiti nedir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)6

n pozitif bir tam say1 olmak lzere,
(n,n+1)+(1,n)+(n,n)

ifadesinini esiti nedir?

A)1 B)n C)n+1 Dyn+2 E)2n+1

n pozitif bir tam sayl olmak lzere,
2n+13 ile n+6

sayllarinin en biiyiik ortak boleni (2n + 13, n + 6) kagtir?

A) 1 B)3 C)n D) n + 1 E)n+5

(310—1,320—1)
sayilarinin en biiyiik ortak boéleni nedir?

A) 1 B) 3 C) 310
D) 3101 E) 320 = 1

x ve y dogal sayilarinin OBEB i 6 dir.
3x = 4y
olduguna gore, x + y toplami kagtir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 42

a ve b pozitif tam sayilarin OBEB i d dir.
a=a'.d ve b=Db'. d esifligini saglayan a' ve b' dogal sayilar
vardir. Buna gore,
I. OBEB(a! b')=1dir.
Il. a'.b'.dcarpimi sayinin en kiglk ortak katini verir.
. x ve y pozitif tam sayilar olmak zere,
ax + by sayisi d ile tam bolUn(r.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) lvelll E)I,llvelll
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1)C, 2)D, 3)A, 4)D, 5)E, 6)E,



